

Уровень Байкала на 37% выше нормы

Уровень Байкала в конце августа на 37% выше нормы. Об этом на пресс-конференции в «Интерфаксе» сообщил 31 августа начальник Иркутского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Азат Насыров.

Приток в Байкал в августе составил 5850 кубометров в секунду. В сентябре приток ожидается на уровне 3500-4500 кубометров в секунду — это на 33% больше нормы. Чтобы сдержать рост уровня, необходимо увеличить холостые сбросы и открыть их на Братской ГЭС.

В цифрах уровень воды в Байкале составляет чуть больше 457 метров 8 сантиметров — на 24 сантиметра выше, чем в 2022 году, но пока ниже предельной нормы 457 метров 85 сантиметров.



Автор: Инга Гаврикова
Фото из альбома
"Байкал. Виды - лето"

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)